

Kedves Olvasónk!

Második alkalommal jelenik meg Magyarországon a fiatalok szakmai fejlődését, karrierjét a felsőoktatás hivatalos keretein túl is segítő szervezeteket bemutató kiadvány. Az ideihez az ötletet az adta, hogy a tavaly bemutatott szervezetek mindegyike jelentős nemzetközi eredményt ért el ebben az évben:

- az AIESEC tavalyi országos elnöke nemzetközi elnökhelyettes lett,
- az IAESTE korábbi főtitkárát beválasztották a nemzetközi elnökségbe,
- az ELSA tavalyi országos elnökét európai tisztségviselőnek nevezték ki,
- a Kairos Society tavalyi elnöke globális tisztséget kapott,
- a JCI tavalyi országos elnökét európai fejlesztési tanácsadónak választották.

A fenti sikereket elért tagokban közös, hogy éveken át komoly erőfeszítéseket tettek a helyi és az országos szervezet érdekében, miközben tisztességes módon választották őket vezető tisztségre. Jelen kiadvány célja betekintést nyújtani abba, miért éri meg e közösségekhez tartozni, milyen élményeket, ismereteket lehet szerezni és milyen hasznos készségeket lehet elsajátítani a közös munka során.

A szervezetek közti együttműködést jól mutatja, hogy a tavalyi JCI gálaünnepség résztvevőinek egyötödét a diákszervezetek képviselői adták, idén februárban pedig az IAESTE frissen megválasztott nemzetközi tisztségviselőjét első külföldi útján az amerikai New York szövetségi állam JCI-vezetői fogadták.

Idei kiadványuk elsődleges célja, hogy segítséget nyújtson, ha

...külső partnere vagy valamelyik szervezetnek és szeretnéd jobban megérteni, hogy egy-egy tisztség miről szól, hogy lehet oda eljutni és milyen készségeket lehet azzal fejleszteni.

... tagja vagy valamelyik szervezetnek és kíváncsi vagy, más szakterületeken hogyan működik mindez, esetleg szeretnél partnert találni vállalkozáshoz az adott területről.

...még érdeklődsz, hogy megismerd, melyik a szakterületedhez, stílusodhoz legközelebb álló szervezet a hazai élvonalból, mivel foglalkozik, hogyan látják magukat a tagjaik és milyen lehetőségek várnak rád, ha csatlakozol hozzájuk.

...van egy szabad órád, hogy megismerd, hol és hogyan tudsz olyan ismeretekre és tapasztalatokra szert tenni, melyeket nem tanítanak az iskolában, mégis sokat segítenek, hogy a maximumot tudd kihozni Magadból.

Mindegyik szervezetre jellemző, hogy érdeklődéssel, odaadással, elköteleződéssel és kemény munkával a hazai mellett nemzetközi elismerésre is szert lehet tenni mind személyes, mind szakmai téren is.

Kellemes böngészést kívánunk!



Jójárt Ernő nemzeti elnök, 2014
JCI Magyarország



	Köszöntő	3
	AISEC Hungary – Magyar Közgazdászhallgatók Egyesülete Legyen önbizalmunk – interjú Keresztesi Lucával, a szervezet 2011/12-es globális igazgatójával	6 12
	IAESTE Hungary – Magyar Mérnökhallgatók Egyesülete Brandet kell építeni – interjú dr. Becker Lászlóval, a szervezet egyik alapítójával	16 22
	ELSA – Európai Joghallgatók Egyesülete Nálunk bárki szerezhethet külföldi tapasztalatot – Légrádi Lilla, az ELSA nemzetközi tisztségviselője	26 30
	Kairos Society Hungary Startupperek, figyelem! – interjú Szabó Balázssal globális fejlesztési tanácsadóval	34 40
	JCI – Junior Chamber Magyarország „Dupla életet éltem” – Karvalics Attila volt európai fejlesztési igazgató beszél a tapasztalatairól	44 50
	A szervezetek nemzetközi jelenléte	54
	A szervezetek magyarországi jelenléte	56
	Jövő évi programok	57
	Versenyelőnyben a tagok – interjú Lipták Boglárka Claudiával fejvadással a nemzetközi tapasztalatszerzés előnyeiről	58

A jövő vezetői II. Szakmai elitszervezetek Magyarországon, 2014

Kiadja: **Junior Chamber Magyarország** · Felelős kiadó: **Szamosközi Péter** · Felelős szerkesztő: **Zákányi Virág** · Tervezőszerkesztő: **Kiss Ilona** · Korrektor: **Fejér Petra** · Fotók: **A szervezetek saját képei, sxc.hu** · A kiadványt a **Perccrint** – **Digitális Nyomdai Műhely** munkatársai készítették.

HU ISSN 2064-4140

A bemutatkozó anyagokat, képeket, adatokat mindegyik esetben az adott szervezet vezetője vagy egy általa megbízott kapcsolattartó küldte. A kiadvány készítői, illetve a kiadó a beérkezett anyagok helyességét és valóságát nem ellenőrizte, így azok pontosságáért felelősséget nem vállal. Adatok lezárva: 2014. november 15. E kiadvány bármely részének sokszorosítása, bármilyen adatrendszerben való tárolása (papír, elektronikus stb.) a kiadó előzetes írásbeli engedélyéhez van kötve. ©Junior Chamber Magyarország, 2014.